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Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας δώρισε το κριτάτο 
(πετραχήλιο) εις την εικόνα του Αγίου Ιωάννου 
Ελεήμονος
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Η Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού πραγματοποίησε εκδήλωση, κατά την 12η 
Νοεμβρίου 2019, προς τιμήν του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
κ. Θεοδώρου, αφιερωμένη στον Πολιούχο Άγιο της πόλεως Λεμεσού Άγιο Ιωάννη 
τον Ελεήμονα στην αίθουσα της Μητροπόλεως Λεμεσού. Στην κατάμεστη από 
κόσμο αίθουσα της Μητροπόλεως Λεμεσού άνοιξε την αυλαία της εκδήλωσης ο 
Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτης Ισαάκ που είχε και τη 
γενικότερη επιμέλεια της εκδήλωσης, μαζί με τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. 
Χρύσοστομο.

Μετά την εισαγωγή ο Αρχιμ. Ισαάκ κάλεσε τον Μακαριώτατο Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας στο βήμα για τη δική του σύντομη ομιλία, στην οποία 
αναφέρθηκε στο έργο που πραγματοποιείται στο χώρο της Ορθόδοξης 
Ιεραποστολής στην Αφρική, για τις δυσκολίες, τις θυσίες και τους κόπους τους 
οποίους καταβάλει τόσο αυτός όσο και οι συνεργάτες του για να διαδοθεί ο λόγος 
του Θεού στο χώρο της ιεραποστολής.
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Ο Μακαριώτατος κάλεσε τον Προϊστάμενο του Ναού του Αγίου Ιωάννη του 
Ελεήμονος για να του επιδώσει το κριτάτο (δεύτερο πετραχήλιο) που 
ενδύεται ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας κατά τη διάρκεια της Θείας 
Λειτουργίας. Το πετραχήλιο αυτό ζήτησε ο Μακαριώτατος να το 
τοποθετήσουν στην εφέστιο εικόνα του Αγίου Ιωάννη που βρίσκεται στον 
ναό για να ευλογεί ο Άγιος την πόλη της Λεμεσού, αλλά και για να 
αποστέλλει την ευλογία και τη χάρη του στο έργο της ορθόδοξης 
ιεραποστολής στην Αφρικανική Ήπειρο.

Στην συνέχεια, η Βοηθός Διευθύντρια και Υπεύθυνη των Κατασκηνώσεων της 
Μητροπόλεως μας κ. Μαργαρίτα Κωστή ξεκίνησε με τα εισαγωγικά της κείμενα 
την καλλιτεχνική εκδήλωση. Τα παιδιά των Κατηχητικών Συνάξεων της 



Μητροπόλεως παρουσίασαν πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Την εκδήλωση έκλεισε με τις ευχαριστίες του ο σεπτός ποιμενάρχης 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος.
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